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H f4 Oa yiver péytom 6tav n vs yivel péyiotn, omAaodr 6tav 10 chpo d1EpyeToL
amd 10 KEVTPO NG TaAdvtmong tov. Enedn 10 ocopa kveitor and 1o —A 610
+A, n tayvTTA TOoL Oa YiveTal HEYIGTN HOVO Lol pOopd KaB®MG LOVO o popa.
B d1EpyeTat amd 1O KEVIPO TNG TOAAVIWOGTG TOV.
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ZHTHMA 3
a) Ouvanyég etvon ovyypoveg kat mapdyovv opota kopata. H e&icmon kdbe tpéyovtog
KOUOTOC TTOL TTapAyEL 1) KAOE Tnym eivar:
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ouwng I'=—=0,2sec ko A = c_2_ 0,4m
f f 5
Apa amo

D=>y= 3-10%11427:[% 2—% 4) = y=3-10"nu2n(5t-2,5x) o710

v) Amnd 10 Sidrypappo Topatnpovpe 0TL0 YEAAOS:

Apayu t=1sec, y=0

N

TaXgvtverar pe mAdtog A =3-10° mépa oto

) amod t=2 péxpt 2,2 sec o

w) amd  t=22 0  @eANOG  TOAOVTAOVETOL  UE  TAATOG

A=6-10"m=2 ¢ pOcel 6to A Kot To devTEPO KO amd v Ty O;
7oL Oa. amEyer o =2-22=44m
H taAdvroon 1 dopetar amo v e&icmon
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